
Η Ανόρθωση, έστω και δύσκολα, κέρδισε 2-1 την Αλκή και ανέβηκε στην κορυφή
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ια να ανέβεις στην κορυφή
χρειάζεται κόπος και ιδρώτας.
Η Ανόρθωση είναι στο ρετιρέ,
από χθες το βράδυ, κερδίζο-
ντας, έστω και δύσκολα, την
Αλκή με 2-1 στο «Αντώνης Πα-

παδόπουλος». Η «Μεγάλη Κυρία» βλέ-
πει, πλέον, αυτή τη θέα, από την κορυ-
φή της βαθμολογίας, έχοντας 22 βαθ-
μούς. Μπορεί η ομάδα του Κετσπάγια να
μην πραγματοποίησε την καλύτερη εμ-
φάνιση, όμως με την εμπειρία και τη νο-
οτροπία νικητή έφθασε στο στόχο της.
Μπορεί η Αλκή να προηγήθηκε (Λίμα 14’),
οι γηπεδούχοι βρήκαν όμως τις λύσεις
και με γκολ των Σκοπελίτη 26’ και Χαου-
άρ 45’+2, πήραν το πολυπόθητο τρίποντο.
Η Αλκή μετά τη νίκη επί του ΑΠΟΕΛ πα-
ρουσιάστηκε απαιτητική και είχε καλή
παρουσία, σχεδόν σ’ όλο το 90λεπτο,
ωστόσο υπέκυψε απέναντι σ’ έναν με-
γάλο αντίπαλο. 
Με τέτοιες εμφανίσεις το μέλλον θα εί-
ναι ευοίωνο για την ομάδα του Κασσια-
νού, που στην αρχή και στο τέλος του
αγώνα δέχθηκε το ζεστό χειροκρότημα
των οπαδών της Ανόρθωσης, δείχνοντας
με αυτό τον τρόπο πως αναγνωρίζουν την
προσφορά του στην ομάδα της Αμμοχώ-
στου.Πολύ καλό το πρώτο ημίχρονο, με
ρυθμό και από τις δυο ομάδες, φάσεις
μπροστά στις δυο εστίες και σημαντικό
ότι δεν υπήρξαν πολλά φάουλ. Η Αλκή
αιφνιδίασε θετικά με την απόδοσή της,
το ανοιχτό παιχνίδι της, αλλά και με το
ότι πήρε προβάδισμα. Η Ανόρθωση μπή-
κε χαλαρά και στην αρχή παρουσίασε
αδυναμίες στην άμυνα (έπαιξε 3-5-2).
Σημαντικό το γεγονός ότι αντέδρασε σχε-
τικά νωρίς στο γκολ που δέχθηκε, ενώ
έκλεισε το ημίχρονο παίρνοντας προβά-
δισμα με γκολ του Χαουάρ από το σημείο
του πέναλτι.
Ο Νικολάου στο 8’ με μακρινό σουτ θέ-
λησε να απειλήσει την εστία του Χίντι χω-
ρίς αποτέλεσμα. Η πρώτη μεγάλη ευ-
καιρία χάθηκε για του φιλοξενούμενους
στο 9’. Ο Έντγκαρ έφυγε μόνος απέναντι
στον Νάγκι πλάσαρε όμως έξω. Ο Μα-
σάδο στο 11’ επιχείρησε δυνατό σουτ,
με τον πορτιέρο της «Κυρίας» να μαζεύ-
ει. Η πίεση της Αλκής έφερε αποτέλεσμα
στο 14’. Ντιαβαρά - Έντγκαρ συνδυά-
στηκαν άψογα, ο τελευταίος βρήκε τον

Λίμα ξεχασμένο στην περιοχή και με κε-
φαλιά έκανε το 0-1.
Η Ανόρθωση μη έχοντας άλλη επιλογή
ανέβασε στροφές, αναζητώντας νωρίς
την ισοφάριση και το πέτυχε στο 26’ με
τον Σκοπελίτη. Ο Σόσιν γύρισε στον Νι-
κολάου, με τον αρχηγό της Ανόρθωσης
να ετοιμάζει γκολ στον Σκοπελίτη, με τον
Ελλαδίτη με βολέ να μην αφήνει περι-
θώρια αντίδρασης στον Χίντι (1-1).
Η Αλκή δεν έδειξε να επηρεάζεται από το
γκολ της Ανόρθωσης, με το ρυθμό του
αγώνα να συνεχίζει να είναι καλός. Στο 32’
σουτ του Ντιαβαρά κατέληξε έξω. Ο Σό-
σιν στο 34’ πλησίασε το 2-1, ωστόσο η
κεφαλιά του από κοντά πέρασε εκτός.
Κι ενώ διαφαινόταν πως η δυο ομάδες
θα πήγαιναν στα αποδυτήρια με το 1-1,
ο Ρουστέμι (45’), απρόσεκτα έπεσε πά-
νω στον Χαουάρ, εντός περιοχής και ο κ.

Καπιτανής υπέδειξε το σημείο του πέ-
ναλτι. Ο Ιρακινός μεσοεπιθετικός εκτέ-
λεσε εύστοχα (45’+2) στέλνοντας την
ομάδα του στα αποδυτήρια με το υπέρ
της 2-1.
Με τον αέρα του υπέρ της σκορ η Ανόρ-
θωση μπήκε πιο δυνατά στο δεύτερο
ημίχρονο, ενώ και η Αλκή δεν δίσταζε
να βγει στην επίθεση για την ισοφάρι-
ση. Μάλιστα η φιλοξενούμενη ομάδα
απείλησε πρώτη στο 54’ με τον Ρούγκα
με κεφαλιά να βρίσκει τον Λίμα, μέσα
από τη μικρή περιοχή γύρισε αμέσως,
δεν βρήκε όμως στόχο. Οι γηπεδούχοι
καλύτεροι είχαν καλές στιγμές στο 61’
και 66’. Στην πρώτη περίπτωση ο Δέλ-
λας εκτέλεσε φάουλ πλασαριστά στον
Λεϊβακαμπέσι, το σουτ του τελευταίου
σταμάτησε στον Χίντι, ο Ντομπρασίνο-
βιτς από κοντά επιχείρησε νέο σουτ που

βρήκε σε πόδι αμυντικού, προ της γραμ-
μής για να κάνει φτερά η διπλή ευκαιρία.
Στο 66’ ο Χαουάρ με όμορφη προσπά-
θεια μπήκε απλά στην περιοχή, έκανε
ζυγισμένη σέντρα στον Λαμπάν, η κε-
φαλιά του οποίου πέρασε δίπλα από το
δεξί δοκάρι της εστίας του Χίντι. Η Αλκή
στο 74’ πέτυχε γκολ με τον Ντιαβαρά,
το οποίο (σωστά) δεν καταλογίστηκε,
καθώς ο φορ της φιλοξενούμενης ομά-
δας ήταν σε θέση οφσάιντ.
Στα τελευταία λεπτά οι όποιες προσπά-
θειες έγιναν από πλευράς Αλκής, ηκα-
λύτερη στο 89’ με γυριστό σουτ του Ανι-
ουέτα, δεν είχαν κάποια θετική κατάλη-
ξη. Από την Ανόρθωση κορυφαίος ο Χα-
ουάρ, ενώ καλή παρουσία είχαν οι Λα-
μπάν και Δέλλας. Καλή εμφάνιση από την
Αλκή πραγματοποίησαν οι Ρούγκα και
Μασάδο.

Στο ρετιρέ είναι η θέα!

Χριστάκης Κασσιανός (ΑΛΚΗ)

«Κυνηγήσαμε 
το καλύτερο»

«Πιστεύω έγινε πολύ καλό παιχνίδι. Δεν
έχω παράπονο από τους παίκτες μου. Κυ-
νηγήσαμε το
καλύτερο απέ-
ναντι σε μιαν
πολύ καλή ομά-
δα όπως η Ανόρ-
θωση. Προσπα-
θήσαμε να παί-
ξουμε ορθόδο-
ξα, είχαμε ου-
σία στο ματς,
αλλά δεν μπορέσαμε να πάρουμε βαθ-
μούς. Είναι πολύ δύσκολη έδρα και πι-
στεύω δώσαμε ότι μπορούσαμε. Καλή
συνέχεια στην Ανόρθωση. Πρέπει να δώ-
σουμε τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές
μας».

Τιμούρ Κετσπάγια (ΑΝΟΡΘΩΣΗ)

«Κέρδος μόνο 
οι βαθμοί…»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου. Μό-
νο οι τρεις βαθμοί αξίζουν, γιατί δεν μπο-
ρέσαμε να κάνουμε καλό παιχνίδι. Εί-
χαμε ενέργειες και για άλλα γκολ. Το ότι
ξέραμε τα απο-
τελέσματα των
άλλων αγώνων,
ίσως να λει-
τούργησε αρ-
νητικά. Το πρώ-
το 25άλεπτο
δεν ήμασταν
καλοί. Μετά συ-
νήλθαμε και
μπορέσαμε να πάρουμε το ματς. Η νίκη
επί του ΑΠΟΕΛ, έδωσε δυναμική στην
Αλκή και έδειξε ότι είναι καλή ομάδα.
Πρέπει να ξεκουραστούμε για τη δύ-
σκολη συνέχεια. Θέλουμε περισσότε-
ρη προσπάθεια για να παίρνουμε νίκες.
Περιμένουμε περισσότερα από κάποι-
ους παίκτες. Ευχαριστώ τον κόσμο».
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Γήπεδο: «Αντώνης Παπαδόπουλος», Σκόρερ:
Σκοπελίτης 26’, Χαουάρ 45’+2 (πεν.) / Λίμα 14’,
Κίτρινες: Ντομπρασίνοβιτς (4η) / Ρουστέμι, Χί-
ντι, Ρούγκα (4η), Διαιτητής: Καπιτανής, Θεα-
τές: 7.000.

ΑΝΟΘΡΩΣΗ             ΑΛΚΗ2-1
( 2 - 1 )

Το γκολ που πέτυχε ο Χαουάρ στο δεύτερο λεπτό
των καθυστερήσεων, από το σημείο του πέναλ-
τι, ήταν καθοριστικό. Έδωσε προβάδισμα στην
Ανόρθωση, η οποία σαφώς έπαιξε με μεγαλύτε-
ρη άνεση στο δεύτερο ημίχρονο. Επίσης, η άμε-
ση απάντηση στο γκολ της Αλκής, όπου η Ανόρ-
θωση ισοφάρισε, λειτούργησε θετικά για τη γη-
πεδούχο ομάδα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Τάχερ Χαουάρ
Για άλλο ένα παιχνίδι, τον  τε-
λευταίο καιρό, ο Ταχέρ Χα-
ουάρ ήταν ο κορυφαίος της
ομάδας τους. Κέρδισε το πέ-
ναλτι, το εκτέλεσε εύστοχα,
σ’ ένα κρίσιμο χρονικά
(45’+2) σημείο. Πέραν του
γκολ ήταν αρκετά κινητικός,
δημιούργησε φάσεις και
αναστάτωσε την αντίπαλη
άμυνα. Ο Κετσπάγια μπορεί να στηρίξει πολλά
στον Ιρακινό ποδοσφαιριστή στο μέλλον.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

14’ Ντιαβαρά στον Έντγκαρ, σέντρα του τελευ-

ταίου, μόνος ο Λίμα με κεφαλιά 0-1.

26’ Σόσιν στον Νικολάου, που κατέβασε στον Σκο-

πελίτη και με δυνατό σουτ ισοφάρισε σε 1-1.

45+2’ Ο Χαουάρ εκτελεί εύστοχα πέναλτι, 2-1.
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«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου που τα έδωσαν
όλα και κέρδισαν. Είμαστε πολύ ευχαριστημένοι
γιατί κερδίσαμε μια μεγάλη ομάδα,   την πρωτοπόρο
του πρωταθλήματος. Για να κερδίσουμε μια καλή
ομάδα θέλουμε και τύχη, αλλά και παίκτες που θα
δώσουν το 100% των δυνατοτήτων τους. Δεν εί-
ναι δικό μου το λάθος που έχουμε τον καλύτερο τερ-
ματοφύλακα που παίζει στην Κύπρο και δεν φταίω
εγώ που τον έφερα. Ο Σιντιμπέ ήταν ο ήρωας του
αγώνα, αλλά στη συνέχεια κάποιοι άλλοι παίκτες
μου θα γίνουν ήρωες. Είχαμε καλή οργάνωση και
τα πήγαμε πολύ καλά στις αντεπιθέσεις».

Στέφαν Ντεμόλ (Αχνα)
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Γήπεδο: Δάσάκι. Σκόρερ: Αλέκου  12’, Πο-
γιατζής 68’/  Νικουλέσκου 86’. Κίτρινες: Σίκοφ,
Λαχάι , Σιντιμπέ/ Ντούρο, Οκκάς (4η), Καϊάφας.
Διαιτητής: Χρυσοστόμου, Θεατές: 4,000

O

MONOIA

1 9 4 8

ΑΧΝΑ ΟΜΟΝΟΙΑ2-1
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«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου»
«Ευχαριστώ τον κόσμο μας που ήταν
και σήμερα δίπλα μας από την αρχή
μέχρι το τέλος του αγώνα. Πληρώ-
σαμε τα λάθη μας και έτσι χάσαμε το
παιχνίδι. Ήταν το καλύτερό μας παι-
χνίδι φέτος, δημιουργήσαμε πολ-
λές ευκαιρίες αλλά βρήκαμε μπρο-
στά μας έναν απίστευτο τερματο-
φύλακα. Δεν έχω παράπονο από
τους παίκτες μου για την προσπά-
θειά τους. Συγχαρητήρια στον Εθνι-
κό και καλή συνέχεια». 

Νεντίμ Τούτιτς (Ομόνοια)

«Πληρώσαμε τα λάθη μας»

Του ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

AΘΗΚΕ στο…Δα-
σάκι προχθές η
Ομόνοια αφού αν
και  πραγματοποί-
ησε μία από τις κα-
λύτερες της εμφα-

νίσεις ηττήθηκε από τη μαχητι-
κή Αχνα (2-1). Η ομάδα του Τού-
τις δεν μπόρεσε να νικήσει πε-
ρισσότερες από μία φορά τον Σι-
ντιμπέ, ενώ πλήρωσε και τα παι-
δαριώδη λάθη στην άμυνα αφή-
νοντας πίσω της τρεις υπερπο-
λύτιμους βαθμούς. Ο Εθνικός
πραγματικό παλληκάρι, διατή-
ρησε το αήττητο του στο Δασάκι,
έμεινε για έκτο σερί παιχνίδι αήτ-
τητος  και με τους τρεις βαθμούς
που πήρε ανέβηκε στα ψηλά
στρώματα της βαθμολογίας. Η
ομάδα του Ντεμόλ «έκτισε» την
επιτυχία της στην εξαιρετική με-
σοαμυντική της λειτουργία, την
αγωνιστική πειθαρχία όλων των
ποδοσφαιριστών της και φυσικά
στο γεγονός πως άρπαξε από τα
μαλλιά τις δύο καλές ευκαιρίες
που δημιούργησε τις οποίες με-
τέτρεψε σε ισάριθμα γκολ. Ο Αλέ-
κος Αλέκου εξέθεσε πρώτος την
άμυνα του «τριφυλλιού» στο 12΄,
ο Πογιατζής τιμώρησε το δεύτε-
ρο τραγικό λάθος (Βέντζελ) στο
68’, ενώ το μόνο που κατάφεραν
οι «πράσινοι» ήταν να μειώσουν
στο 86’ με τον Νικουλέσκου. Η
Ομόνοια «παγιδεύτηκε» στον
αμυντικό μηχανισμό του Εθνικού
και έτσι μοιραία έχασε ένα παι-
χνίδι στο οποίο ο αντίπαλος δεν
ήταν καλύτερος. Η Αχνα στην
πρώτη καλή φάση που δημιούρ-
γησε ευτύχησε να πάρει προβά-
δισμα στο σκορ με δράστη τον
Αλέκου. Με μια απλή κάθετη
μπαλιά ο Πέτροβιτς «τρύπησε»
το κέντρο άμυνας της Ομόνοιας,
σε μια φάση που οι Πλετς και Βέ-
ντζελ λειτούργησαν απαράδε-
χτα, είχαν κακή τοποθέτηση και
έδωσαν ένα «εύκολο» γκολ στον
Εθνικό (Αλέκου 12’). Η συνέχεια

ήταν λίγο-πολύ αναμενόμενη. Οι
γηπεδούχοι κλείστηκαν στο δι-
κό τους μισό γήπεδο με τρεις παί-
κτες μπροστά από την τετράδα
της άμυνας και με τους δύο στα
φτερά να «θωρακίζουν» τα δύο
άκρα, δεν άφηναν διαδρόμους
στην Ομόνοια. Ενδεικτικό είναι
το γεγονός πως μόλις στο μισά-
ωρο οι «πράσινοι» κατάφεραν να
απειλήσουν μπαίνοντας στο
«κουτί» του Εθνικού. Μάλιστα,
οι έμπειροι παίκτες του Στέφαν
Ντεμόλ απέφευγαν τα εύκολα
λάθη και δεν πανικοβάλλονταν.
Η ομάδα του Νεντίμ Τούτιτς είχε
την κατοχή της μπάλας,  όμως δυ-
σκολευόταν αφάνταστα να πλη-
σιάσει την περιοχή του Σιντιμπέ.
Στο β’ ημίχρονο θα περίμενε κα-
νείς οι «πράσινοι» να ασκούσαν
από το ξεκίνημα ασφυκτική πίε-
ση και να δημιουργούσαν φάσεις
για γκολ, κάτι όμως που δεν έγι-
νε. Η αργή και προβλεπτή ανά-
πτυξη του «τριφυλλιού» καθώς
και η απουσία κίνησης χωρίς την
μπάλα από τους παίκτες του, δεν
δημιουργούσαν προβλήματα
στους γηπεδούχους. Το τραγικό
λάθος του Βέντζελ έδωσε την ευ-
καιρία στον Εθνικό να ανεβάσει
το δείκτη του σκορ στο 2-0 με
δράστη τον Πογιατζή (68’). Απ’
εκείνο το σημείο ο Τούτιτς τα
έπαιξε όλα για όλα, έκανε την
ομάδα του πολύ επιθετική (3-4-
3) και η Ομόνοια άρχισε να φτιά-
χνει τη μια ευκαιρία μετά την άλ-
λη, άσκησε αφόρητη πίεση στον
Εθνικό, μείωσε με τον Νικουλέ-
σκου (86’) και θα μπορούσε στο
τέλος να ισοφάριζε με τον Χρι-
στοφή, αλλά και πάλι ο Σιντιμπέ
είπε όχι  και οι γηπεδούχοι κρα-
τήθηκαν τελικά όρθιοι. Από την
Αχνα κορυφαίος ήταν ο Σιντιμπέ,
ενώ τον ακολούθησαν σε από-
δοση οι Πέτροβιτς, Αλέκου και
Πογιατζιής. Από την Ομόνοια μοι-
ραίος ο Βέντζελ, ενώ προσπά-
θησαν περισσότερο οι Ντικου-
μάνα, Αλωνεύτης, Καϊάφας και
Καφού στο πρώτο ημίχρονο.

Η Ομόνοια ηττήθηκε από τη μαχητική Αχνα και έχασε την κορυφή

X

Το παιχνίδι στο Δασάκι κρίθηκε στις μεγάλες αποκρούσεις
του Μαμαντού Σιντιμπέ, αλλά και στην αποτελεσματικότητα
των Αλέκου και Πογιατζιή που δεν χαρίστηκαν στις ευκαι-
ρίες που βρήκαν. Επίσης στην αγωνιστική πειθαρχία των
ποδοσφαιριστών του Εθνικού και στην καλή μεσοαμυντι-
κή λειτουργία τους. Σημαντικό ρόλο στο παιχνίδι έπαιξε
το ότι ο Εθνικός πέτυχε το 2-0 σε σημείο που όλοι περίμε-
ναν ότι η Ομόνοια θα ισοφάριζε και φόρτωσε τους φιλο-
ξενούμενους με άγχος, καθώς και  το γεγονός ότι η Ομό-
νοια άργησε να μειώσει και να μπει στο παιχνίδι, κάτι που
επέτρεψε στους γηπεδούχους να γιγαντωθούν στα τε-
λευταία στάδια του αγώνα και να κρατήσουν τη νίκη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Μαμαντού Σιντιμπέ
Θα μπορούσε να ήταν και ο Αλέκου
πρόσωπο του αγώνα αφού στη μο-
ναδική ευκαιρία που βρήκε άνοιξε
το σκορ ενώ έδωσε και ασίστ στον
Πογιατζιή για το 2-0. Μεγάλος όμως
πρωταγωνιστής ήταν  ο Σιντιμπέ που
όσες φορές χρειάστηκε κατέβασε
τα ρολά και σταμάτησε τους επιθετικούς της Ομόνοιας. Δι-
καιολογημένα μετά τον αγώνα ο Τούτιτς του απένειμε τα
εύσημα. Ο Μαμαντού Σιντιμπέ δικαιώνει απόλυτα τον Ντε-
μόλ που τον έφερε στον Εθνικό αφού σε κάθε παιχνίδι όχι
μόνο είναι σταθερός αλλά διακρίνεται. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

12’ Ο Πέτροβιτς με κάθετη μπαλιά τρύπησε το κέ-

ντρο τη άμυνας της Ομόνοιας βρήκε τον Αλέκου,

που βγήκε απέναντι από τον Γιωργαλλιδη και

πλάσαρε εύστοχα (1-0).  

68’ Τραγικό λάθος του Βέντσελ που δίνει πάσα σε

παίκτη του Εθνικού, η μπάλα πήγε στον Αλέκου,

αυτός τροφοδότησε τον Πογιατζή που με ιδανι-

κό πλασέ νίκησε τον Γιωργαλλίδη (2-0). 

86’ Ο Αλωνεύτης τροφοδότησε τον Νικουλέσκου

μόνο απέναντι στον Σιντιμπέ, που  τον πλάσαρε

εύστοχα και μείωσε σε 2-1. 

Σιντιμπέ... ο δασοφύλακας!
Ο Εθνικός Αχνας με ήρωα τον τερματοφύλακα Μαμαντού
Σιντιμπέ, με σκόρερ τους Αλέκου και Πογιατζιή και με το
σωστό πλάνο του Ντεμόλ κτύπησε (2-1) την Ομόνοια προ-
χθές στο Δασάκι  και έκανε άνω-κάτω την κορυφή…
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